ZAPISNIK

s . 4 sjednice Predsjedništva Vatrogasne  zajednice  grada Samobora održane 23. prosinca 2021. godine u prostorijama Dobrovoljnog vatrogasnog društva Drežnik, Drežnička cesta 10. 

Početak sjednice u 19:05 sati.

Sjednica je sazvana pismenim putem s priloženim Dnevnim redom.

Prisutni članovi Predsjedništva: Željko Koščica, Mladen Žitković, Željko Mahović, Tomislav Slamar, Snježana Barbić, Damir Svinjarić, Vladimir Cvitković, Martin Hasanović, Damir Domin, Stjepan Bošković, Marijan Oslaković, Zdenko Jednar, Mihael Babojelić, Zlatko Šočić i Željko Kupres.

Ostali prisutni: Renato Hribar, Matija Ložnjak

Opravdani: Ivan Fresl, Marijan Telišman, Tomislav Jurec, Krunoslav Makarun

Odsutni: Josip Gunčić, Kristijan Mesić, Mario Horvat

Predsjednik Željko Koščica otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne članove Predsjedništva te potvrdio da sjednici može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Željko Koščica predložio je slijedeći;



DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice  Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora
2. Druga godišnja Skupština Vatrogasne zajednice grada Samobora
3. Prijedlog plana rada za 2022. godinu
4. Inventurna komisija, prijedlog
5. Plan klasifikacijskih oznaka
6. Razno

Jednoglasno je usvojen Dnevni red.

AD 1.) Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora

Željko Koščica, ima i netko izmjenu i dopunu zapisnika.

Jednoglasno  je usvojen zapisnik s konstituirajuće sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora.

AD 2.) Druga godišnja Skupština Vatrogasne zajednice grada Samobora
Željko Koščica, imali smo  u županiji predsjedništvo gdje je predloženo da se održi online.
Rasprave nije bilo.

Zapovjednik zajednice  priključio se sjednici.

Slažete se da za sve glasujemo odjednom.

Željko Koščica, dajem na glasovanje predložene prijedloge.

Jednoglasno su prihvaćeni svi prijedlozi.


AD 3.) Prijedlog plana rada za 2022. godinu

Željko Koščica, prijedlog plana rada primili ste  u materijalima. Uputili smo u Grad  pismo za razgovor s  gradonačelnicom da vidimo što očekivati i što planirati.Za sada sve ostaje kako je što se tiče financija. 

Otvaram raspravu.

Mladen Žitković, imali smo osposobljavanje za zvanje vatrogasac. Uspješno je  prijavljeno 27 kandidata. Pazite na prijave da koje prijavljujete da dolaze. Pohvaljujem DVD Grdanjce i DVD Klokočevac. Čekamo da se stiša korona pa da napravimo podjelu. Na zapovjedništvu smo imali raspravu o natjecanjima, za svibanj je planirano županijsko natjecanje. Teško će biti organizirano izlučno natjecanje.
Planiramo i dalje usavršavanje za strojara, dišne aparate i osposobljavanje za dočasnika.

Jednoglasno je usvojen plan rada za  2022. godinu.

AD 4.) Inventurna komisija, prijedlog

Željko Koščica, predlažem da inventurna komisija bude u sastavu Zdenko Jednar, Dubravko Matijaščić i Renato Hribar.

Rasprave nije bilo.

Većinom glasovanja uz jedan suzdržan usvojena je inventurna komisija.

AD 5.) Plan klasifikacijskih oznaka

Željko Koščica, Plan klasifikacijskih oznake primili ste u materijalima.

Jednoglasno je donesen plan klasifikacijskih oznaka za 2022. godinu.

AD 6.) Razno
Željko Koščica, Pavučnjak je dal nabavu za pick up vozilo. 

Željko Koščica, primili smo zamolbu od DVD-a Grdanjci za Ladom Nivom od JVP Grada Samobora.

Mladen Žitković, početkom godine riješiti ćemo prijenos Lade Nive.

Jednoglasno je prihvaćena zamolba DVD-a Grdanjci za dodjelu vozila od JVP Grda Samobora.

Željko Koščica, obavijestio sve o problemu s vozilom DVD-a Rude vezano uz tehnički pregled te oštećenje na vozilu.

Željko Koščica, evo ukratko da Vam dam informaciju zašto je ovo vozilo tu u Drežniku to je vozilo DVD-a Rude, vozilo je bilo u Javnoj vatrogasnoj postrojbi zbog problema s tehničkim pregledom. Dao sam dva ovlaštenja za pregled tehničkog pregleda. Zapovjednik DVD-a
prvo je otišao u JVP Samobor da kaže da vozilo nije prošlo tehnički pregled a onda je iz JVP upućen u Zajednicu. Nakon razgovora sa šefom stanice i ispitivača rečeno mi je da na zahtjev ispitivača da vozilo bude  prazno, vozač dignuo sve rolete i rekao da je vozilo prazno. Nakon toga je vozilo vagano i bilo preteško  2 tone. Jučer smo išli na tehnički tajnik i ja gdje je vozilo prošlo bez problema. Napravljen je problem tamo gdje ga nije bilo, centar za vozila poslao je dokumentaciju da je s vozilom sve u redu. Zakonski može biti 3  - 5 %. Flammifer nije uspio dostavit dokumentaciju zbog isporuka vozila ali imamo informacije da su svi parametri u redu. Vozilo je bilo u Flammiferu, te zbog tehničkog je  povučeno. Sutra ćemo zvati da dođu po vozilo. Ispitivač je vidio oštećenje na karteru koji je nestručno skinut i varen. Kada dobijemo pismeno sve od Flammifera sve ćete dobiti. Higijena vozila je katastrofa. To su vam sve informacije, zato je vozilo ovdje da ga vidite. Zatražiti ćemo od DVD-a Rude za očitovanje. Još jednom, oni su htjeli rabljeno vozilo našli su jednu staru cisternu na što sam rekao da staru kramu ne kupujemo. Nakon toga su našli Mercedesa koji dođe 1.500.00,00kn  bez opreme, rekao sam da je to veliko vozilo i preteško ali su ga i dalje htjeli pa sam rekao da ga možemo kupiti, ali da nema opreme za vozila  u razdoblju od 5 godina. Iz plana smo ispisali gdje DVD Rude  treba malo vozilo, i gdje su oni trebali odgovarati za veće vozilo. Drugi dan primili smo dopis od DVD-a Rude da na  Zajednica odabere vozilo.

Rasprave nije bilo.

Željko Koščica, poslije zadnje sjednice  primili smo dopis od DVD-a Samobora, koliko vidim svi ste primili taj e-mail. Kao prvo mislim da to nije u redu da se dopis šalje na sva društva. Kako možete biti nezadovoljni radom Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora i odlukama a još su k tome sve odluke je donesene jednoglasno. 
Imali smo u to u planu već godina nabavu šatora, dobili smo sredstva od Županije. Znali ste da se kupuje šator. Zato samo vam još jednom dali na Predsjedništvo da kupimo šator i odluka je donesena jednoglasno.
Pitanje je bilo i u vezi vozila zašto zapovjednik nema vozilo na korištenje 0-24. Zapovjednik ima 24 sata vozilo na korištenje. Sredstva smo dobili od Županije, imamo problema sa garažiranjem vozila. Nemam nikakve naknade. DVD Samobor više neće dobiti redovnu djelatnost do god ne poštuje zapovjedi Zapovjednika. Svi imate bijele oznake na desnoj strani a DVD Samobor ima žute na sredini. Odluke od Predsjedništva, zapovjednika će se poštivati.
Volja većine moraju se poštivati, reda mora biti. 
Kada ne budete htjeli da sam ja predsjednik samo recite.

Zahvaljujem i otvaram raspravu.

Damir Domin, objasnio rokove valjanosti intervencijskog odijela, kaciga, rukavice, čizme.. Tko je odgovoran za to? Vatrogasci ne imaju intervencijska odijela i opremu po propisu a kupuje se šator.

Željko Koščica, zapovjednik dotičnog društva. Svatko godišnje šalje u Zajednicu što mu je potrebno od opreme.

Željko Koščica, na svim objavama bila je informacija da je zajednica  dobila financijska sredstva u visini od 20.000,00 kn.

Damir Domin, djelatnica Spara rekla je da ste joj prijetili tužbom.

Željko Koščica, naravno, navodi se da je Zajednica dobila financijska sredstva a dobio je DVD Samobor. Djelatnica je bila vrlo bezobrazna. Mene ljudi pitaju za ta sredstva.

Željko Koščica, s vozilo koje ste dobili preko Vatrogasne zajednice u zadnje tri godine ste dobili preko 3.000.000,00 kn. Mislim da Vi bi trebali biti zadnji koji bi trebali pitati za opremu. Vi si možete platiti što hoćete. Pitam te dal si Grdanjci mogu platiti šator? Ne mogu. Napravit ćemo zaključak da zatražimo određeni postotak od prijevoza vode ide Zajednici.

Damir Domin, hoćete preuzeti vožnju vode? Nama je to osobno teret

Željko Koščica, ne zašto bi preuzeo. Teret Vam je dok ne dobijte novce.

Damir Domin, tražimo da nam Vatrogasna Zajednica pošalje dopis vezna uz prijevoz voze tako da možemo imati pismeno kada nećemo voziti vodu i kada nas  Grad nešto pita. 

Tomislav Slamar, priča o šatorima je stara 4-5 godina. Odluka je bila donesena iz financijske strane. Šator radi uštede pomoći društvima koji ne mogu sami financirati šator.

Željko Koščica, dao bi domaćinu riječ.

Matija Ložnjak, rekao da je prvi puta na Predsjedništvu, pozdravio sve prisutne i zahvalio na dolasku u mjesto Drežnik.
Zamolio sve da ne odu odmah doma poslije sjednice i da se malo podružimo.


Rasprave nije bilo.


Željko Koščica, hvala Vam na suradnji te bi zaključio Sjednicu.

Sjednica završila u 19:58 sati.




ZAPISNIČAR 								PREDSJEDNIK
 Renato Hribar 							            Željko Koščica, v.r.
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